

# **EDITAL 03/2024 - REGIME REGULAR - MESTRADO EM ENGENHARIA DE SISTEMAS DA POLI UPE**

## **ERRATA 01**

**Onde se lê:**

### **3. DA INSCRIÇÃO**

a) Formulário de inscrição (Google Forms), devidamente preenchido, com indicação de até 03 (três) projetos de pesquisa na ordem de preferência do candidato, extraídos apenas dentre os projetos disponibilizados pelo Corpo Docente e publicados na página específica do sítio na internet do PPGES: <https://w2.solucaoatrio.net.br/somos/upe-ppges/index.php/pt/projetos>.

**Leia-se:**

### **3. DA INSCRIÇÃO**

a) Formulário de inscrição (Google Forms), devidamente preenchido, com indicação de até 03 (três) projetos de pesquisa na ordem de preferência do candidato, extraídos apenas dentre os projetos disponibilizados pelo Corpo Docente e publicados na página específica do sítio na internet do PPGES: <https://w2.solucaoatrio.net.br/somos/upe-ppges/index.php/pt/downloads/viewcategory/33-mestrado>.